

OBAVIJEST ZA RODITELJE UPISNIKA U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

Poštovani,

počinju predupisi školskih obveznika za školsku godinu 2025./2026. Obveznici polaska u osnovnu školu su djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2018. do 31. ožujka 2019., kao i djeca kojoj je u školskoj godini 2024./2025. rješenjem odgođen upis u prvi razred.

Predupisi i upisi djece u osnovnu školu se provode elektroničkim putem. **Roditelji / skrbnici podnose zahtjev za upis djeteta u prvi razred osnovne škole putem sustava e-Građani koristeći vjerodajnice za prijavu** (npr. eOsobna iskaznica, bankovna aplikacija, FINA osobni certifikat, HZZO pametna kartica i sl.) i to preko aplikacije Upisi u osnovne škole (e-Upisi) na poveznici: <https://osnovne.e-upisi.hr>.

Zahtjevi roditelja za REDOVAN UPIS podnose se od 15. veljače 2025. do 15. ožujka 2025. godine.

Zahtjevi roditelja za PRIJEVREMENI UPIS ILI PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OD UPISA U PRVI RAZRED podnose se od 15. veljače 2025. do 31. ožujka 2025. godine. Ako se radi o prijevremenom upisu roditelji uz prijavu unose i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta, a zatim škola kojoj dijete pripada prema upisnom području provodi psihološko testiranje djeteta. Konačno rješenje o prijevremenom upisu donosi Upravni odjel za obrazovanje i društvene djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije. Ako se radi o djetetu čije je zdravlje oštećeno ili ima višestruke teškoće u razvoju, roditelj /skrbnik može podnijeti zahtjev za privremenim oslobađanjem od upisa u 1. razred osnovne škole, pritom u aplikaciju mora učitati svu dokumentaciju o zdravstvenom i razvojnom stanju djeteta. Rješenje o privremenom oslobađanju donosi Upravni odjel, sukladno nalazu i mišljenju jedinstvenog tijela vještačenja, a na temelju mišljenja Stručnog povjerenstva Županije.

Zahtjevi roditelja za **REDOVAN UPIS DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU** podnose se od 1. veljače 2025. do 15. travnja 2025. godine.

Djetetu se može ODGODITI upis u prvi razred osnovne škole za jednu školsku godinu, ali se najprije podnosi zahtjev za REDOVAN UPIS, potom Stručno povjerenstvo škole utvrđuje psihofizičko stanje djeteta, a zatim se na temelju mišljenja Stručnog povjerenstva djetetu odgađa upis u prvi razred.

U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Pri podnošenju prijave za upis svoga djeteta u 1. razred roditelji će moći odabrati izborne predmete (informatika, vjeronauk), prvi strani jezik te druge mogućnosti.

Prije upisa u 1. razred dijete će proći testiranje, odnosno utvrđivanje psihofizičkog stanja, koje provodi Stručno povjerenstvo škole (nadležni školski liječnik, stručni suradnici zaposleni u školi (pedagog), učitelj razredne nastave i učitelj hrvatskog jezika). Učenici će uz pregled u školi proći i liječnički pregled. O terminima pregleda bit ćete pravovremeno obaviješteni.

U slučaju bilo kakvih teškoća, obratite nam se na telefon 032/280-995 (birati 8 za pedagoginju) ili 032/201-795.

Za sve ostale informacije, pratite mrežnu stranicu škole.

Tatjana Knežević, prof.
ravnateljica škole

